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Ivan Vilček

Poslanec dezinformátor šetřil postup Slovenska při
covidu, výsledkem je návrh zastavit očkování

novinky.cz/clanek/zahranicni-evropa-poslanec-dezinformator-setril-postup-slovenska-pri-covidu-vysledkem-je-
navrh-zastavit-ockovani-40491474

Kotlár je lékař, který v minulosti vystupoval proti nošení roušek či
očkování, nyní tvrdí, že nebyla prokázána bezpečnost mRNA vakcín.
„Nejzávažnějším zjištěním je, že mRNA preparáty mění lidskou
DNA,“ řekl Kotlár, aniž by své tvrzení podložil nějakými důkazy.
Dodal, že bezpečnost a účinnost vakcín prokázána nebude.

Na Slovensku, které má 5,4 milionu obyvatel, zemřelo během vln
koronavirové nákazy přes 20 tisíc lidí. Vícero představitelů nynější
slovenské vládní koalice, kteří byli v době řádění koronaviru
v opozici, očkování proti covidu-19 nepodpořilo a kritizovali
i epidemické restrikce. Slovensko se v EU řadilo k zemím
s nejnižším podílem naočkovaného obyvatelstva proti covidu-19.

Vakcína mRNA a vysoká proočkovanost v roce 2021 zastavily ve
světě šíření epidemie nemoci. Klinické studie prokázaly, že její
účinnost je 95 procent.

Gašpar nechal vyvést z jednacího sálu poslance kvůli kritickému nápisu
na tričku

Evropa

Ovšem Kotlár si podobně jako další antivaxeři vzal
do hlavy, že používání mRNA vakcín vede
k závažnému poškození lidského zdraví, ke
trombotickým komplikacím, nádorovým
onemocněním, prionovým nemocím, spontánním potratům, přenosu
z očkovaného na neočkovaného, náhlé srdeční smrti, autoimunitním
a neurologickým nemocním i ke změnám lidského genomu. Vakcíny
přitom ve světě bylo podáno lidem přes 13 miliard dávek.

https://www.novinky.cz/clanek/zahranicni-evropa-poslanec-dezinformator-setril-postup-slovenska-pri-covidu-vysledkem-je-navrh-zastavit-ockovani-40491474#dop_ab_variant=0&dop_source_zone_name=novinky.sznhp.box&source=hp&seq_no=7&utm_campaign=&utm_medium=z-boxiku&utm_source=www.seznam.cz
https://www.novinky.cz/clanek/zahranicni-evropa-gaspar-nechal-vyvest-z-jednaciho-salu-poslance-kvuli-kritickemu-napisu-na-tricku-40491468


2/2

Zmocněnec vlády nepředložil žádné důkazy a zneužil svou funkci k šíření
dezinformací

Nejsou reklamy vaše srdcovka? Tak jim dejte sbohem a zamilujte si
Seznam bez reklam

Tip od Seznamu

Vládní zmocněnec už měl podle televize
TA3 předložit příslušnou zprávu kabinetu premiéra
Roberta Fica (Směr), který ho má projednat. Podle
Kotlára došlo v době pandemie k ohrožení veřejného
zdraví a ohrožení suverenity státu. „Světová zdravotnická
organizace (WHO) měla ambice zasahovat do suverenity státu, do
lidských práv a základních svobod řízením mimořádné pandemické
události a nařizováním pandemických opatření prakticky na celém
světě jedinou osobou, a to generálním ředitelem WHO,“ řekl Kotlár.
V jeho argumentech nechybí ani vyčpělé tvrzení, že organizace jen
chrání zájmy farmaceutických firem

Poslanec opozičního Progresivního Slovenska Oskar Dvořák
upozornil, že Kotlárova tvrzení byla vyvrácena uznávanými
autoritami a vědci. „Zmocněnec vlády nepředložil žádné důkazy
a zneužil svou funkci k šíření dezinformací,“ konstatoval Dvořák.

Poslanec Tomáš Szalay z opoziční strany Svoboda a Solidarita
doufá, že vláda Kotlárovu zprávu smete ze stolu. Peter Stachura
z Křesťanskodemokratického hnutí apeloval na premiéra Fica, aby
zmocněnce vlády odvolal.

Podle zmocněnce slovenské vlády v zemi žádná pandemie covidu nebyla.
Odborníci se bouří

Evropa
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